
Zwroty bez 
ograniczeń 
czasowych

 WESOŁYCHŚWIĄT  



Scandinavian Sleeping & Living
OFERTA WAŻNA DO 27.11.2022

JYSK.pl 

DRZEWKO AGREBODA
W180 cm 840 LED 1 SZT. 225225..--

FANTASTYCZNE OFERTY ŚWIĄTECZNE 

RABAT DO 60%
PONAD 800 ARTYKUŁÓW 
W OBNIŻONYCH CENACH 

MATA ŁAZIENKOWA KARLSTAD
100% poliestrowe mikrowłókno. 
Antypoślizgowy spód z lateksu. 
50x80 cm 1 SZT. 64,95

Rabat 
53%

3030..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

DNI ZE 
ŚWIĄTECZNYMI 
DEKORACJAMI 

PONAD 175 ARTYKUŁÓW 
ZOBACZ WIĘCEJ NA STR. 2-3 

„ZAWSZE NISKA CENA” 

KARTA PODARUNKOWATO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

oświetlenie LED

KOC ERANTHIS
130x170 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
60%

9090..--

6110800

2510300

2510307

2510342

2510358

4531536

4531828
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DNI ZE ŚWIĄTECZNYMI DEKORACJAMI 
PONAD 175 ARTYKUŁÓW 

„ZAWSZE NISKA CENA” 

DRZEWKO HEIMDAL
W80 cm 128 LED 1 SZT. 150150..--

ŚWIECZKA AMMONIT
Ś10 x W10 cm 1 SZT. 

27275050

5050..--
LAMPKI CHOINKOWE ELDE
D1245 cm, 150 LED 1 SZT. 

LATARNIA PULKA
S23 x D23 x W40 cm 1 SZT. 

115115..--

DRZEWKO SANDROSE
W180 cm 180 LED 1 SZT.

175175..--
DRZEWKO HLIN
W150 cm 200 LED 1 SZT.

200200..--

200200..--

LAMPKI CHOINKOWE MARKASIT
D1550 cm 1000 LED 1 SZT.

DRZEWKO MORGANIT
W150 cm 280 LED 1 SZT.

200200..--
DRZEWKO YGGDRASIL
W200 cm 400 LED 1 SZT.

300300..--

oświetlenie LED

LATARNIA AUDHUMLE
Ś10 x W15 cm 1 SZT. 

1010..--
GWIAZDA CITRONSTEN
Ś32 x W49 cm 1 SZT. 

9090..--

6024600

6112091

6112043

6112101

6049000 7200236 6090400

4911608

6073300

1958200
6100004
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DNI ZE ŚWIĄTECZNYMI DEKORACJAMI 
PONAD 175 ARTYKUŁÓW 

„ZAWSZE NISKA CENA” 

1) SZTUCZNE DRZEWKO BERLINGR Ś45 x W90 cm 250,- 2) SKRZAT ŚWIĄTECZNY HALM W120 cm 80,- 3) KOC TRILOBIT 
140x200 cm 70,- 4) PODUSZKA OZDOBNA RIND 45x45 cm 50,- 5) LATARNIA RHODOLIT Ś30 x W50 cm 175,- 

1)

250250..--
2)8080..--

3)

7070..--

4)5050..--
5)

175175..--

PODKŁADKA KRAKA
42x33 cm 1 SZT. 

55..--

SKRZAT ŚWIĄTECZNY BROKK
S8 x D11 x W20 cm 1 SZT. 

17175050

SKRZAT ŚWIĄTECZNY RIS
S9,5 x D9 x W23 cm 1 SZT. 

17175050

SKRZAT ŚWIĄTECZNY KULDE
S13 x D13 x W53 cm 1 SZT. 

22225050

OZDOBY ŚWIĄTECZNE LARIMAR
D115 cm 1 SZT. 

32325050

CHOINKA GULDFLAGER
LED. Ś14 x W29 cm 1 SZT.

4545..--

PODUSZKA KRONA
45x45 cm 1 SZT. 

5050..--
KOC Z POLARU OD
130x170 cm 1 SZT. 

100100..--

WIANEK SKRIFTSTEN
LED. Ś36 cm 1 SZT.

135135..--

SKRZAT ŚWIĄTECZNY HALKA
W80 cm 1 SZT. 

5050..--
6073300

6110700

6107800

6094509

6094503 6112103

6092501

72051837205184 7204413

6051300

6108700

6100363 6096390

6112000

6115001
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KANAPA Z SZEZLONGIEM HAMPEN
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Ze schowkiem. Można zmieniać stronę 
ustawienia szezlonga. Powierzchnia spania 130x213 cm.  
S214 x W69 x G81/122 cm 1 SZT. 1799,-

STOLIK TAPS 95,-

STOLIK TAPS 125,-  

PÓŁKA HEJLSMINDE 115,-

STOLIK TV KAGSTRUP
Okleina. S80 x W40 x G35 cm 1 SZT. 

135135..--
STOLIK TV VEDDE
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S130 x W53 x G53 cm* 1 SZT. 749,-

Rabat 
39%

450450..--
STOLIK KAWOWY RANDERUP
Metal. Ś75 x W43 cm 1 SZT. 

165165..--
STOLIK KAWOWY GADEVANG
Stal i hartowane szkło.  
Ś65 x W45 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
31%

275275..--

KANAPA ROZKŁADANA HARNDRUP
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. Nogi 
z litego drewna. Powierzchnia spania 114x190 cm. S210 x W85 x G100 cm 1 SZT. 1499,-

Rabat 
33%

10001000..--
FOTEL SKALBORG
Tkanina. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. Nogi z litego 
drewna. Z podnóżkiem. S72 x W94 x G117 cm* 1 SZT. 1699,-

STOLIK ARCH
Okleina jesionowa. Ś35 x W42 cm 1 SZT. 

165165..--

Kup TERAZ w 
WYPRZEDAŻOWEJ CENIE

Jeśli przed świętami kupisz w JYSK 
materac, łóżko lub mebel, a po 

świętach znajdziesz ten sam 
artykuł w naszym sklepie w 
obniżonej cenie, zwrócimy 

różnicę w cenie w postaci karty 
podarunkowej. 

Wydłużona gwarancja ceny 
obowiązuję w czasie styczniowej 

wyprzedaży dla produktów 
kupionych w sklepach 

stacjonarnych oraz na JYSK.pl

stolik Ś45×W51 cm 349,- 225,-kolor dziki dąb 150,-

Rabat 
30%

12501250..--
KANAPA

Rabat 
32%

11501150..--
FOTEL + PODNÓŻEK

3600891

3648123

3648122

3600941

3649148
3659437

3600403 3600835

3600966

3613001

3600189
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KRZESŁO BIUROWE KOKKEDAL
Tkanina. Podstawa z metalu. Z regulacją wysokości. 
S54 x W81-94 x G58 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
49%

275275..--
KRZESŁO

BIURKO TRAPPEDAL
Okleina i stal. 
S48 x D95 x W76 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
21%

275275..--
BIURKO

REGAŁ TRAPPEDAL 549,- 350,-

BIURKO TISTRUP
Okleina i metal.  
S60 x D120 x W75 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
24%

300300..--
BIURKO VANDSTED
Bambus.  
S55 x D105 x W75 cm 1 SZT. 749,-

Rabat 
53%

350350..--
BIURKO Z REGULACJĄ WYSOKOŚCI BOESTOFTE
Okleina i stal. Bezprzewodowa regulacja wysokości.  
Na kółkach. Tylko online. S41 x D70 x W72-106 cm  
1 SZT. 799,-

Rabat 
24%

600600..--

Tylko
online

KRZESŁO BIUROWE SUNDS
Siedzisko i oparcie wyściełane skórą 
ekologiczną i siatką poliestrową. 
Regulacja wysokości i bezstopniowa 
regulacja przechyłu. 1 SZT. 599,-

Rabat 
33%

400400..--
KRZESŁO GAMINGOWE SNERTINGE
Siatka poliestrowa. Stalowa podstawa. 
Z regulacją wysokości i bezstopniową 
regulacją przechyłu. 1 SZT. 699,-

Rabat 
35%

450450..--
KRZESŁO BIUROWE TAMDRUP
Skóra ekologiczna. Siedzisko wyściełane 
redukującą napięcię pianką termoelastyczną. 
Regulacja wysokości i funkcja 
bezstopniowego odchylania. 1 SZT. 999,-

Rabat 
29%

700700..--

PODSTAWKA POD  
MONITOR SULDRUP
Okleina i stal. S30 x D50 x W15 cm 1 SZT. 

100100..--

PODSTAWA POD LAPTOPA THEM
Bambus. S35 x D55 x W19-24 cm 1 SZT. 

115115..--

REGAŁ HALDAGER
Okleina. S72 x W147 x G35 cm 1 SZT. 

375375..--

dostępny również w innych 
rozmiarach i kolorach

REGAŁ JANNERUP
Lity dąb. Tylko online.  
S80 x W198 x G30 cm 1 SZT. 1199,-

Rabat 
24%

900900..--
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ZWROTY BEZ OGRANICZEŃ CZASOWYCHZOBACZ WIĘCEJ NAJYSK.pl

3683442

3602092

3602090

3600979 3600299 3680090

3620135 3699322 3620116

3600812

3635108

3606129

3699653
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JEGIND STÓŁ + KRZESŁO
Stół: Lite drewno i MDF. Ś105 x W75 cm. Krzesło: Lite drewno i MDF. 
Stół 1 SZT. 799,- 475,- Krzesło 1 SZT. 299,- 175,-

Rabat 
40%

475475..--
STÓŁ

Rabat 
41%

175175..--
KRZESŁO

VESTERBORG STÓŁ + ARNBORG KRZESŁO
Stół: Lity dąb i okleina dębowa. S100 x D200 x W75 cm. Krzesło: Tkanina i lity dąb.  
Stół, tylko online 1 SZT. 2499,- 1850,- Krzesło 1 SZT. 849,- 650,-

Rabat 
25%

18501850..--
STÓŁ

Rabat 
23%

650650..--
KRZESŁO KREDENS EGELEV 

1099,- 850,-
(tylko online)

KRZESŁO BAROWE HORSLUNDE
Skóra ekologiczna i chrom. Z regulacją 
wysokości. 1 SZT. 349,-

Rabat 
21%

275275..--

STÓŁ BAROWY TRAPPEDAL
Okleina i stal.  
S60 x D120 x W100 cm 1 SZT. 799,-

Rabat 
24%

600600..--

Kupując produkty z certyfikatem 
FSC®, pomagasz dbać o lasy na 

świecie. Stale zwiększamy udział 
drewna certyfikowanego FSC w 
naszym asortymencie. Naszym 

celem jest wykorzystywanie 
tylko drewna z certyfikatem FSC 

do końca 2024 roku. Szukaj 
produktów z etykietą FSC w 

sklepach i online. 

TABORET PADBORG
Tkanina aksamitna i stal.  
Ś35 x W45 cm 1 SZT. 139,-

Rabat 
20%

110110..--

Tylko
online

S3602943602212

S3600563620202 3610075

3645623

3610081

3600780
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KRZESŁO SKŁADANE VIG
Skóra ekologiczna i metal. 1 SZT. 

6565..--
KRZESŁO TOREBY
Skóra ekologiczna i stal. 1 SZT. 

110110..--
KRZESŁO EJBY
Lita sosna i MDF. 1 SZT. 249,-

Rabat 
25%

185185..--
KRZESŁO EJERSLEV
Tkanina aksamitna i stal. 
Tylko online. 1 SZT. 329,-

Rabat 
24%

250250..--
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 WESOŁYCHŚWIĄT  

szare 65,-
różowe, aksamitne 75,-

MARSTRAND STÓŁ + PURHUS KRZESŁO
Stół: Lite drewno i okleina dębowa. Ś110 x W75 cm. Z 2 blatami dodatkowymi. Rozmiar po rozłożeniu 
blatów S110 x D200 x W75 cm. Krzesło: Tkanina i stal. Stół 1 SZT. 1899,- 1250,- Krzesło 1 SZT. 429,- 325,- 

Rabat 
34%

12501250..--
STÓŁ

Rabat 
24%

325325..--
KRZESŁO

SZAFKA ŚCIENNA 
HASTRUP 
469,- 375,-

PÓŁKA TOLNE 165,-

BAREK JUKKERUP 
425,-

KREDENS LINTRUP* 1499,- 1150,-

DYWAN SANDELTRE 499,-

3616972 3644357 3620932 3600217

S3600523620242

3611120

3621040

3612024

3602083

6505900
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1) SZAFKA NA BUTY OLDEKROG Okleina. S55 x W132 x G25 cm 699,- 550,-  
2) GAŁKA VANDSTED Bambus. 3 sztuki. Ś5/7/8 x G9 cm 99,- 75,- 3) SZAFKA NA BUTY 
VANDSTED Bambus. S98 x W52 x G25 cm 799,- 4) DRABINKA OZDOBNA BINDSLEV 
Bambus. S40 x W150 x G3 cm 139,- 110,- 

1) Rabat 
21%

550550..--

2)
Rabat 
24%

7575..--
3 SZT./OPAK.

3)799799..--

4)
Rabat 
20%

110110..--

LUSTRO KALVEHUSE
Szkło. 10 szt. Ś12/15/18/21 cm ZESTAW

7070..--
10 SZT./OPAK.

SZAFKA NA BUTY DAMHUS
Stal i tkanina. S70 x W90 x G34 cm 1 SZT. 

8080..--

WIESZAK GAMBY
MDF i stal. S41 x W22 x G8 cm 1 SZT. 

9090..--
PÓŁKA VEDDE
Okleina. S130 x W32 x G25 cm 1 SZT. 229,-

Rabat 
23%

175175..--

ŁAWKA BARUP
Tkanina aksamitna i lita sosna. 
S107 x W46 x G43 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
32%

250250..--
KONSOLA VIRUM
Stal. S80 x W81 x G26 cm 1 SZT. 429,-

Rabat 
24%

325325..--

LUSTRO MARIBO
Wysoki połysk.  
S72 x W162 x G3 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
33%

400400..--
ŁAWKA OLDEKROG
Okleina. Poduszka w poszyciu z tkaniny. 
S102 x W50 x G39 cm 1 SZT. 849,-

Rabat 
23%

650650..--
ZESTAW DO PRZEDPOKOJU EVETOFTE
Okleina. S80 x W200 x G30 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
30%

450450..--

PRODUKT
POLSKI

3600342

3620200

3600490

3620128

3681421
3698229

3681386 3659442

3680224 3620825

3805069 3600339
3676597
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SZAFA LINTRUP
Okleina. Wyposażenie szafy:  
5 półek i 1 drążek do zawieszania. 
S157 x W220 x G61 cm* 1 SZT. 2499,-

Rabat 
39%

15001500..--
SZAFA

Rabat 
28%

13501350..--
RAMA ŁÓŻKA

RAMA ŁÓŻKA LINTRUP
Okleina. Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych  
i piankowych 140x200 cm. Bez spodu i materaca. Tylko online. 
S160 x D211 x W82 cm 1 SZT. 1899,-

Tylko
online STOLIK NOCNY 

LINTRUP 
449,- 250,- 
(tylko online)

KREDENS HEMDRUP
Okleina i stal. S100 x W80 x G41 cm 1 SZT. 1299,-

Rabat 
23%

10001000..--

STOLIK NOCNY LIMFJORDEN
Okleina. S41 x W56 x G48 cm 1 SZT. 

225225..--

ŁÓŻKO SKŁADANE BAJLUM
Materac piankowy o gr.7 cm. 
S80 x D190 x W33 cm, 1 SZT. 

450450..--

SZAFKA DAMHUS
Stal i tkanina. S35 x W100 x G35 cm 1 SZT. 

5050..--
STATYW NA UBRANIA MOLTRUP
Stal. S60 x W155 x G53 cm 1 SZT. 

125125..--
BAREK KANSTRUP
Stal. S45 x W79 x G31 cm 1 SZT. 

250250..--
MATERAC DMUCHANY FLOCKED
Winyl z miękką powierzchnią 
welurową. S73 x D191 x W22 cm 1 SZT. 

5050..--

S137 x D191 x W22 cm 100,-
S152 x D203 x W22 cm 125,-

kolor dębowy 250,-RAMA ŁÓŻKA
160x200 cm 2199,- 1500,-
SZAFA
S109×W220×G61 cm* 1899,- 1250,-
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KARTA PODARUNKOWATO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

WITRYNA LINTRUP
Okleina i hartowane szkło. 
S111 x W182 x G41 cm*  
1 SZT. 1999,-

Rabat 
24%

15001500..--

WYPRODUKOWANO

W DANII

3602081

3600381

3620180

3611142

3618924

3105405

3640082 3601030 36320014704910

3602082
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MATERAC PIANKOWY BASIC F5
Materac z profilowanej pianki poliuretanowej o grubości 9 cm. 90x200 cm 1 SZT. 115115..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA
PRODUKT

POLSKI

MATERAC PIANKOWY PLUS F80
Materac o gr.15 cm z dwoma poziomami twardości. Rdzeń z 6 cm pianki wysokoelastycznej,  
2 cm wentylującego włókna kokosowego i 6 cm pianki poliuretanowej. Gęsto pikowane,  
elastyczne poszycie z możliwością prania. Tylko online. 80x200 cm, 1 SZT. 899,-

Rabat 
55%

400400..--

90x200 cm 999,- 450,- 
120x200 cm 1499,- 650,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

Tylko
online

140x200 cm 1699,- 750,-
160x200 cm 1799,- 800,-

MATERAC PIANKOWY GOLD F150
Luksusowy materac antyalergiczny o gr.28 cm o dwóch poziomach twardości i z 7 strefami komfortu. Rdzeń 4 cm elastycznej pianki 
Comfort+, 15 cm pianki wysokoelastycznej i 8 cm wentylującego włókna kokosowego. Maksymalna waga użytkownika 150 kg. 
Poszycie nadające się do prania z naturalnym środkiem zapobiegającym rozwojowi roztoczy. Tylko online. 80x200 cm 1 SZT. 3999,-

Rabat 
43%

22502250..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

Tylko
online

MATERAC PIANKOWY SEMBELLA F300
Luksusowy materac o wysokości 23 cm z 7 strefami komfortu i dodatkowo wentylowaną, profilowaną stroną. Rdzeń z 16 cm 
elastycznej pianki Comfort+ i 6 cm pianki Geltex – wyjątkowej kombinacji redukującego nacisk żelu i oddychającej pianki. 
Lekko pikowane, nadające się do prania poszycie z odprowadzającym wilgoć włóknem lyocell. Tylko online. 80x200 cm 1 SZT. 5999,-

Rabat 
45%

32503250..--

90x200 cm 6599,- 3500,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

Tylko
online

SPÓD ŻEBROWY BASIC A5
14 listew. 80x200 cm 1 SZT. 

7575..--

70x200 cm 70,-
90x200 cm 80,-

60×120 cm 90,- BASIC
NAJLEPSZA

CENA

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A20
13 listew. 80x200 cm* 1 SZT. 

125125..--

90x200 cm 135,-

90x200 cm 4399,- 2500,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

STELAŻ ŻEBROWY
12 listew. Bez nóg. 90x200 cm* 1 SZT. 

450450..--

GOLD
NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

GWARANCJA 
DO 25 LAT 

NA MATERACE JYSK

Aby uzyskać więcej informacji 
na temat przedłużonej 

gwarancji, zapytaj w sklepie 
lub wejdź na JYSK.pl

3310932

3341523

3371623

7200744

3500123

3529023

3331632
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MATERAC PIANKOWY GOLD F85
Luksusowy materac o gr.22 cm z 4 cm redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR i 16 cm pianki wysokoelastycznej. Poszycie pikowane 
pianką termoelastyczną AIR z żelem chłodzącym. 80x200 cm 1 SZT. 2199,-

Rabat 
49%

11001100..--

90x200 cm 2399,- 1200,-
120x200 cm* 3699,- 1850,-
140x200 cm* 3999,- 2000,-
160x200 cm* 4399,- 2200,-
180x200 cm* 4799,- 2400,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

O P I N I E  K L I E N T Ó W  

4,4/5 

 "Bardzo wygodny, 
przytulny. Nie spało 

mi się jeszcze tak 
dobrze! Bardzo 
dobry zakup."

Krzysztof, 
kwiecień 2022 r. 
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ZWROTY BEZ OGRANICZEŃ CZASOWYCHZOBACZ WIĘCEJ NAJYSK.pl

PIANKA TERM
O

ELA
STYCZNA

3255123
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MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S100
Luksusowy, dwustronny materac o gr.28 cm z dwoma poziomami twardości i sprężynami wielokieszeniowymi 505/m², podzielony  
na 7 stref komfortu. Wyściełany przepuszaczającym powietrze lateksem i pianką poliuretanową z jednej strony oraz pianką 
wysokoelastyczną z drugiej strony. Elastyczne, pikowane poszycie nadające się do prania. Poszycie z regulującym temperaturę  
i wilgoć włóknem COOLMAX®. 80x200 cm* 1 SZT. 3499,-

Rabat 
49%

17501750..--

90x200 cm* 3899,- 1950,-
140x200 cm* 6399,- 3200,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

Rabat 
49%

850850..--

90x200 cm 1899,- 950,-
140x200 cm 3099,- 1550,-
160x200 cm 3399,- 1700,-
180x200 cm 3699,- 1850,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S65
Dwustronny materac o dwóch poziomach twardości ze sprężynami kieszeniowymi  
266/m² podzielonymi na 7 stref komfortu. Wyściełany pianką termoelastyczną i pianką 
poliuretanową oraz włóknem kokosowym. Elastyczne poszycie ze zmiękczającym 
wyciągiem z aloesu, nadające się do prania. Wysokość 20 cm. Tylko online. 
80x200 cm 1 SZT. 1699,-

Tylko
online

Rabat 
32%

25002500..--

90x200 cm 3999,- 2750,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

MATERAC SPRĘŻYNOWY SEMBELLA S250
Luksusowy materac dwustronny o wysokości 23 cm ze sprężynami kieszeniowymi 
304/m², podzielony na 7 stref komfortu. Wyściełany elastyczną pianką Comfort+ 
oraz pianką Geltex. Nadające się do prania poszycie z odprowadzającym wilgoć 
włóknem TENCEL™. Tylko online. 80x200 cm 1 SZT. 3699,-

Tylko
online

Rabat 
49%

400400..--

90x200 cm 849,- 425,-
120x200 cm 1399,- 700,-
140x200 cm 1499,- 750,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

TOPMATERAC GOLD T45
Luksusowy topmaterac z wsadem z pianki wysokoelastycznej o gr. 5,5 cm.  
Materac podzielony jest na 7 stref komfortu. Profilowana strona materaca jest bardziej 
miękka i zapewnia przyjemną wentylację. Elastyczne poszycie z możliwością prania. 
Tylko online. 80x200 cm 1 SZT. 799,-

160x200 cm 1599,- 800,-
180x200 cm 1799,- 900,-

Tylko
online

ŁÓŻKO KONTYNENTALNE GOLD C25
Luksusowe łóżko kontynentalne. 1 odwracany materac sprężynowy ze sprężynami 
kieszeniowymi 210/m², podzielony na 7 stref komfortu, 1 topmaterac, grubość 9 cm  
z wsadem z pianki poliuretanowej. Podstawa ze schowkiem. Z nogami. Bez zagłówka. 
Tylko online. 160x200 cm 1 SZT. 4999,-

Rabat 
39%

30003000..--

dostępne również  
w innych rozmiarach 
zagłówek sprzedawany 
osobno

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
WYPRODUKOWANO

W DANII

Tylko
online

MATA OCHRONNA PLUS T45
Pikowana mata ochronna 
nadająca się do prania. Poszycie z 
chłodzącym polietylenem z jednej 
strony. 90x200 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
49%

165165..--

dostępna również w innych rozmiarach

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S15
Dwustronny materac na sprężynach 
bonell 111/m², wyściełany pianką 
poliuretanową. Lekko pikowany. 
Wysokość 16 cm, 80x200 cm, 1 SZT. 

300300..--

dostępny również w innych rozmiarach

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

RABAT 30-49%
NA WYBRANE MATERACE SPRĘŻYNOWE

PONAD 30 ARTYKUŁÓW 

160x200 cm* 6999,- 3500,-
180x200 cm* 7699,- 3850,-

3376423

3252223 7201408

3423023 3349957

3436932

3337723
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KOŁDRA VIKANES
Przewiewny, ogrzewający wsad z silikonowanego, spiralnego 
włókna rurkowego, 950 g. Miękkie poszycie z 100% poliestrowego 
mikrowłókna. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 179,-

Rabat 
60%

7070..--

155x200 cm 219,- 85,-
200x220 cm 269,- 140,-
Poduszka 
70x80 cm 149,- 55,-
50x70 cm 99,- 45,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

KOŁDRA BREIDTINDEN
Lekki i miękki wsad z silikonowanego włókna rurkowego, 500 g. Miękkie poszycie 
w 100% z poliestrowego mikrowłókna. Pranie 40°C. 135x200 cm, 1 SZT. 

32325050

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOŁDRA TRONFJELLET
Wsad z silikonowanego włókna poliestrowego przypomina puch, 1100 g.  
Wsad jest bardzo sprężysty i posiada dobre właściwości izolujące. Miękkie poszycie  
w 100% z bawełnianego batystu. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania.  
135x200 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
49%

200200..--

155x200 cm 469,- 250,-
200x220 cm 599,- 400,-
Poduszka
70x80 cm 249,- 90,-
50x70 cm 159,- 65,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
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 WESOŁYCHŚWIĄT  

RABAT DO 60%
NA WYBRANE KOŁDRY I PODUSZKI

4127550

4327501

4045950 4130150

4330101
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KOŁDRA Z PUCHU KACZEGO FALKETIND
Kołdra wysokiej jakości z 90% białego puchu kaczego i 10% pierza kaczego, 750 g. 
Poszycie w 100% z bawełnianego batystu. Puszystość 550. Można prać w 60°C.  
Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 999,-

Rabat 
54%

450450..--

155x200 cm 1299,- 600,-
200x220 cm 1499,- 900,-
Poduszka
70x80 cm 469,- 300,-
50x70 cm 299,- 200,- (tylko online)
40x40 cm 169,- 115,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

TORBA OSA
Praktyczna torba do przechowywania kołder i poduszek.  
Wykonana z materiału poprawiającego przepływ powietrza. 1 SZT. 

12125050

PODUSZKA PODRÓŻNA FOSSAN
Wsad z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR nasyconej 
wchłaniającym wilgoć węglem drzewnym z bambusa. Poszycie 
100% poliester, nadaje się do prania w 60°C. 24x42x12 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
49%

5050..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO BEITO
Antyalergiczna kołdra z wsadem z 80% białego puchu gęsi europejskiej/20% pierza 
gęsiego, 700 g. Gęsto tkane poszycie ze 100% bawełnianego batystu. Puszystość 550. 
Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 1399,-

Rabat 
53%

650650..--

155x200 cm 1699,- 800,-
200x220 cm 1999,- 1300,-
Poduszka
70x80 cm 549,- 275,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
WYPRODUKOWANO

W DANII

PODUSZKA ERGONOMICZNA STROKKEN
Antyalergiczna poduszka z regulacją wysokości z wsadem z redukującej napięcie, 
rozdrobnionej pianki termoelastycznej AIR. Poszycie 100% poliester, nadaje się do 
prania w 40°C. Poszycie poddane obróbce redukującej ilość roztoczy. Pikowane 
pianką termoelastyczną AIR z węglem drzewnym. 42x65x15 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
39%

200200..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA VANGSEN
Wsad z silikonowanego, spiralnego 
włókna rurkowego z recyklingu, 800 g. 
Poszycie z 100% mikrowłókna 
poliestrowego. Pranie 60°C.  
70x80 cm 1 SZT. (tylko online) 

100100..--

50x70 cm 55,- (tylko online)PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA STEINKOLLEN
100% pierze kacze, 1700 g. Miękkie 
poszycie ze 100% mikrowłókna 
poliestrowego. Puszystość 125. Pranie 
40°C. 70x80 cm 1 SZT. (tylko online) 

6060..--

50x70 cm 35,- 
(tylko online)BASIC

NAJLEPSZA
CENA

4051550

4251501

4018800

4238501

4044450

4325601

4240502

4319101 4248101
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Rabat 
60%

110110..--

Rabat 
49%

250250..--

3) 179179..--

2)

1)

KARTA PODARUNKOWATO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

1) PODUSZKA ERGONOMICZNA ETNE Luksusowa poduszka z pianki termoelastycznej AIR. Poszycie 100% poliester, nadaje się do prania w 40°C. 40x60x11 cm 279,- 110,-  
2) PODUSZKA ERGONOMICZNA FEDA Luksusowa poduszka z wsadem z pianki termoelastycznej AIR z żelem chłodzącym. Poszycie z odprowadzającym wilgoć włóknem modal, 
nadaje się do prania w 30°C. 40x60x11/9 cm 499,- 250,- 3) PODUSZKA ERGONOMICZNA VOSS Poduszka z pianki termoelastycznej AIR. Miękkie poszycie 78% poliester/ 
22% wiskoza bambusowa, nadaje się do prania w 40°C. 30x50x10/7 cm 179,-

4244300

4248600

4247800
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KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm 199,-

ELLA

Rabat 
32%

135135..--

200x220 cm + 2x70x80 cm 349,- 250,- (VERA)GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

VERA

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 

CRISTA

6060..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 75,- 
200x220 cm + 2x70x80 cm 110,- (NOVA + HANNA)BASIC

NAJLEPSZA
CENA

HANNA NOVA

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 179,-

Rabat 
30%

125125..--

AMONG USBARBIE MICKEY

PRZEŚCIERADŁO
100% bawełna. 140x250 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
24%

4545..--

220x250 cm 119,- 90,-PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI BELINA
100% poliester. Nie wymaga prasowania. 
140x200 cm + 70x80 cm 

3535..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOMPLET POŚCIELI STARS
100% poliester. Nie wymaga prasowania. 
140x200 cm + 70x80 cm 

3535..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
100% mikrowłókno poliestrowe. 
Prześcieradło z gumką na materac 
skrzyniowy, sprężynowy lub piankowy. 
90x200x25 cm 1 SZT. 

17175050

160x200x25 cm 30,-
180x200x25 cm 35,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

OCHRANIACZ NA MATERAC
Wodoodporny ochraniacz z
“oddychającego” poliestru. Pasuje do
materaców skrzyniowych, sprężynowych 
i piankowych. Pranie 60°C. 90x200x35 cm, 
1 SZT. 99,-

Rabat 
24%

7575..--

160x200x40 cm 179,- 135,-
180x200x40 cm 199,- 150,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KARTA PODARUNKOWATO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

7326970
1395070

7342170 7335170 7334470 7360870 7345470 7327270

1407058

1407042

1407001

7361670

7371870

1410101 1428100
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DANA

100% bawełna

KRISTI

100% bawełna

ALICIA

bawełniana kora

THERESA

bawełniana flanela

GUNHILD

bawełniana satyna

INGELA

100% bawełna

ZASŁONA UNNEN
Poliester. Z ukrytymi pętelkami. 
1 x S140 x D300 cm 89,95

Rabat 
49%

4545..--
ZASŁONA ORUST
Poliester. Z pętelkami, kanalikiem 
i taśmą. 1 x S140 x D300 cm 89,95

Rabat 
27%

6565..--

ZASŁONA NESVATN
Poliester. Z dziurkami. 
1 x S140 x D300 cm 179,-

Rabat 
49%

9090..--
ZASŁONA PRZYCIEMNIAJĄCA HITRA
Poliester. Z kanalikiem i taśmą. 
1 x S140 x D300 cm 219,-

Rabat 
24%

165165..--

ROLETA DUO FEMRIS
Poliester. Prosta regulacja ilości wpadającego światła. 
Z łańcuszkiem paciorkowym. Można przyciąć na 
szerokość. S45 x W180 cm 1 SZT. 74,95

Rabat 
26%

5555..--

60x180 cm 99,- 75,-
80x180 cm 139,- 100,-
100x180 cm 169,- 125,-
120x180 cm 199,- 150,-

FIRANA LYR
Poliester/len. Z pętelkami i taśmą. 
1 x S140 x D300 cm 89,95

Rabat 
38%

5555..--
FIRANA GOSSA
Poliester. Z ukrytymi pętelkami. 
1 x S140 x D300 cm 99,-

Rabat 
24%

7575..--

WOLNY 
WYBÓR 75,-

RABAT DO 46% 
WYBIERZ SPOŚRÓD RÓŻNYCH WZORÓW 
W ROZMIARZE 140x200 cm + 70x80 cm

WCZEŚNIEJSZA CENA DO 139,-

RABAT 20-49%
NA WYBRANE ZASŁONY

PONAD 30 ARTYKUŁÓW

7372270 7348170

73460701397270

7319570 1341570

5084907

5084942

5078002

5086802

5086838

5086807

5088458

5529500

5087800 5077701
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1)

Rabat 
49%

32325050

RAMKA NA ZDJĘCIA TORD 
1) S40 x W50 cm 64,95 32,50 
2) S30 x W40 cm 44,95 22,50 
3) S21 x W30 cm 32,95 16,50 
4) S50 x W70 cm 84,95 42,50 
5) S13 x W18 cm 22,95 11,50

4)
Rabat 
49%

42425050

2)
Rabat 
49%

22225050
 3)

Rabat 
49%

16165050

5)

Rabat 
49%

11115050

ROŚLINA SZTUCZNA CELIUS
W65 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
49%

8585..--
ROŚLINA SZTUCZNA THEO
W70 cm 1 SZT. 119,-

Rabat 
28%

8585..--
ROŚLINA SZTUCZNA SANDER
W70 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
30%

9090..--

LAMPA STOŁOWA GERLUF
Ś15 x W21 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
49%

6565..--
LAMPA PODŁOGOWA HUGO
W154 cm 1 SZT. 229,-

Rabat 
41%

135135..--
LAMPA WISZĄCA TORSTEIN
S56 x D40 x W35 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
24%

150150..--

SZNUR ŚWIETLNY KAARE
D165 cm 10 LED 1 SZT. 

1515..--

ŚWIECA KENNETH
Ś9 x W11 cm 1 SZT. 

2525..--

WAZON ALVIS
Ś20 x W30 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
22%

7070..--

STOJAK NA DONICZKĘ OLAFUR
Ś20 x W50 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
54%

4545..--

4911940

4911939

4911938

4911937

4911936

4911750 4911860 4992700

4911729 4911697 4911217

4911778

4911620

4911489

4911732
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1) SZKLANKA TURE Szkło. 330 ml. Ś8 x W12 cm 6,50 2) TALERZ FERDUS Ś27 cm 20,- 3) KOMPLET SZTUĆCÓW MIKAEL 
kolor złoty, 16 szt./opak. 60,- 4) TALERZ FERDUS Ś19 cm 12,50 5) PODKŁADKA LIND Ś38 cm 25,- 

1)

665050

2)

2020..--

3)
6060..--

KOMPLET 16 SZT.
4) 12125050

5) 2525..--

KOSZ CASPERSEN
S17 x D23 x W13 cm 1 SZT. 

3030..-- 5050..--
4 SZT./OPAK.

ZESTAW KOSZYKÓW GRIMUR
S25/12/12 x D25/24/12 x W11 cm 4 szt./opak. 

KOSZ BJORN
S25 x D30 x W22 cm 1 SZT. 

5050..--

KOSZ NA BIELIZNĘ ASGEIR
Ś36 x W50 cm 1 SZT. 

3030..--
KOSZ NA BIELIZNĘ TORVALD
S35 x D30 x W60 cm 1 SZT. 

8080..--
KOSZ NA BIELIZNĘ MANUEL
S30 x D42 x W55 cm 1 SZT. 

185185..--

MISA JONAS
Ś10 x W5 cm 1 SZT. 

885050

ŚWIECZNIK FREDE
Ś8 x W19 cm 1 SZT. 

4545..--

SUSZARKA NA UBRANIA LEIFHEIT
S55 x D182 x W105 cm 1 SZT. 

6565..--

ZEGAR TOBIAS
Ś41 cm 1 SZT. 

7070..--

ZWROTY BEZ OGRANICZEŃ CZASOWYCHZOBACZ WIĘCEJ NAJYSK.pl
3821200

4911758

4911882

4911757

1735100

4911354 4911521 4911536

4911787 4911516 4911825

4911211

4911855

4927000

4900108



20

DYWAN GROBLAD
60x90 cm 1 SZT. 

6060..-- 7575..--
DYWAN HOSTA
65x140 cm 1 SZT. 

DYWAN TRETORN
140x200 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
21%

275275..--
DYWAN VILLEPLE
130x193 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
31%

275275..--
DYWAN GEDEBLAD
140x200 cm 1 SZT. 799,-

Rabat 
24%

600600..--

PODKŁADKA KUNGSMYNTA
Ś38 cm 1 SZT. 1010..-- RĘCZNIK KUCHENNY GERBERA

50x70 cm 3 szt./opak. 27275050
3 SZT.

NARZUTA MYGGBLOM
220x240 cm 1 SZT. 225225..--NARZUTA LILJEKONVAL

220x240 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
49%

135135..--
SPRAWDŹ SZEROKI WYBÓR DYWANÓW 

W ŚWIETNYCH CENACH NA JYSK.pl

NARZUTA MYSKE
240x260 cm 1 SZT. 8585..--

6507300 6505700 6507500 5802142 6503507

17210421721028 2408542

460680046081424608442
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KOC Z POLARU KRATTFIOL
200x220 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
57%

5555..--

PODUSZKA MYGGBLOM
35x50 cm 1 SZT. 27275050 PODUSZKA LILJE

35x50 cm 1 SZT. 4040..-- PODUSZKA BANKSIA
40x60 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
24%

6060..--

POSZEWKA NA PODUSZKĘ OZDOBNĄ ERTEVIKKE
50x50 cm 1 SZT. 16165050 PODUSZKA - SIEDZISKO ELVESNELLE

40x40x4 cm 1 SZT. 3030..--

PIKOWANY KOC KROKUS
140x200 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
34%

8585..--

KOC HASSEL
120x160 cm 1 SZT. 

135135..--

ZWROTY BEZ OGRANICZEŃ CZASOWYCHZOBACZ WIĘCEJ NAJYSK.pl

4526042

6846428 6842318 6855802

6852507

6843066

6854402

4540738

4536142
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MINECRAFT

SZEROKI WYBÓR RĘCZNIKÓW DZIECIĘCYCH 
ZOBACZ WIĘCEJ W SKLEPACH LUB NA JYSK.pl

7575..--RĘCZNIK
100% bawełna welurowa. 
330 g/m². 70x140 cm 

UNICORN

4545..--

LOL SURPRISE

6060..--

PSI PATROL

6060..--
FROZEN

6060..-- 6060..--

ŚWINKA PEPPA LEGO NINJAGO

7575..--

1) DOZOWNIK MYDŁA MALA S7 x D7 x W17 cm 17,50 2) KUBEK NA SZCZOTECZKI 
DO ZĘBÓW MALA S7 x D7 x W11 cm 8,50 3) MYDELNICZKA MALA 
S8 x D12 x W3 cm 8,50 4) KOSZ NA ŚMIECI MALA Ś16 x W26 cm 3 L 30,- 
5) SZCZOTKA TOALETOWA MALA S12 x D12 x W40 cm 25,- 

1)
17175050

2)
885050

3) 885050

4) 3030..--

5) 2525..--

OLEJEK ZAPACHOWY LINDOME
Zapach morski, trawa cytrynowa lub 
leśny. 100 ml 1 SZT. 

2525..--

KOSZ NA ŚMIECI OXIE
Ś21 x W30 cm 1 SZT. 

7575..--

DOZOWNIK MYDŁA EKBY
Ś8 x W15 cm 1 SZT. 32,95

Rabat 
46%

17175050

KUBEK NA SZCZOTECZKI  
DO ZĘBÓW LYSVIK
Szkło. Ś8 x W9 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
24%

37375050

2332600

2333300 2331700 2333100

2335100 2336400 2334100

2733041

2733141

4978342

2762242

2761941

2757701

2753400

2763701

2516400
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RĘCZNIK NORA
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo chłonna. 600 g/m². 50x100 cm 1 SZT. 46,95

Rabat 
57%

2020..--

40x60 cm 22,95 10,-
70x140 cm 99,- 40,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA NOLVIK
55% poliester z recyklingu/45% bawełna. 
Antypoślizgowy spód z lateksu. 50x80 cm 1 SZT. 64,95

Rabat 
53%

3030..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA TOBO
100% poliester. Antypoślizgowy spód. 
50x80 cm 1 SZT. 64,95

Rabat 
30%

4545..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA FORSVIK
100% bawełna. Antypoślizgowy spód 
z lateksu. 50x80 cm 1 SZT. 74,95

Rabat 
39%

4545..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PUDEŁKO NA BIŻUTERIĘ VIKEN
Miedź, szkło. S12/8 x D8/6 x W5/4 cm 2 szt./opak. 50,-
S16 x D25 x W6 cm 65,-  

5050..-- 6565..--
SZLAFROK TIMMERDALA
100% bawełna 1 SZT. 139,-

Rabat 
49%

7070..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

SZLAFROK BULLMARK
100% bawełna 1 SZT. 199,-

Rabat 
42%

115115..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

RĘCZNIK FLISBY
100% bawełna. 340 g/m². 40x60 cm 1 SZT. 

44..--

65x130 cm 16,50
Myjka 30x30 cm 10 szt./opak. 16,50

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

ZASŁONA PRYSZNICOWA 
100% poliester. 150x200 cm 1 SZT.

5555..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

SUNDBYARENTORP

KARTA PODARUNKOWATO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

2120301

2513842

25138322513805

7204482 2513001

2747203

2747202 2812142 2813142

2123000

2757942 2756800



Scandinavian Sleeping & Living JYSK.pl

RABAT 20-49%
NA WYBRANE KRZESŁA DO JADALNI

MARSTRAND STÓŁ + JONSTRUP KRZESŁO
Stół: Lite drewno i MDF. Ś110 x W75 cm. Z 2 blatami dodatkowymi. 
Rozmiar po rozłożeniu W110 x D200 x W75 cm. Krzesło: Tkanina i 
metal. Stół 1 SZT. 1799,- 1150,- Krzesło 1 SZT. 249,- 125,- 

Rabat 
36%

11501150..--
STÓŁ

Rabat 
49%

125125..--
KRZESŁO

LAMPA STOŁOWA 
EDMUND 149,-

KWIAT SZTUCZNY  
PER 17,50

PODUSZKA EMOJI
Ś35 cm 1 SZT. 2525..-- KOSZ NA BIELIZNĘ INFINITY

S35 x D44 x W60 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
53%

37375050

KOMPLET POŚCIELI Z BAWEŁNIANEGO PERKALU
100% bawełniany perkal. Gładkie, ściśle tkane włókna zapewniają wytrzymałą, 
miękka w dotyku pościel o matowym wykończeniu. 140x200 cm + 70x80 cm 139,-

Rabat 
38%

8585..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

SIRI

MATA OCHRONNA BASIC T40
Grubo pikowana, nadająca się do prania mata z 
elastycznymi gumkami w rogach. 80x200 cm, 1 SZT. 

6060..--

90x200 cm 65,-
140x200 cm 115,-
160x200 cm 125,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

O P I N I E  K L I E N T Ó W  

4,6/5 

 "Krzesło super. 
Łatwo się 

montuje. Polecam."
Danuta, 

kwiecień 2022 r.
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PAULA KARIN

S360114

3620117

4911817

4911830

6819701 4963000

1396170

3433023

7332770 7332970



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
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